So bilden wir Passivsätze
Wir verwenden im Passiv eine Form von werden. Das Vollverb steht im Partizip II.
Beispiel:
Man fährt den Mann ins Krankenhaus. (Aktiv)
→ Der Mann wird ins Krankenhaus gefahren. (Passiv)
Das Akkusativobjekt aus dem Aktivsatz wird zum Subjekt im Passivsatz. Das konjugierte Verb muss an das neue Subjekt angepasst werden.
Beispiel:
Man fährt uns ins Krankenhaus. (Aktiv, 3. Person Singular)
Wir werden ins Krankenhaus gefahren. (Passiv, 1. Person Plural)
Bei der Verbform in Passivsätzen unterscheiden wir, ob es sich um einfache Zeiten, zusammengesetzte Zeiten mit Infinitiv oder Perfekt-Zeiten handelt. In den folgenden Übersichten findest du für jede Zeitform ein Beispiel im Aktiv und Passiv.

Einfache Zeiten
Bei den einfachen Zeiten verwenden wir die konjugierte Form von werden und das Partizip II vom Vollverb (fahren).
Der Dienstplan wird am Morgen besprochen.
Danach werden die Geräte geholt.

Das Verb werden 

Singular:	 
1. Person	ich werde
2. Person	du wirst
3. Person	er/sie/es wird
1. Person	wir werden
2. Person	ihr werdet
3. Person	sie werden  - formell:	Sie werden
